3'_ EJERCICIOS ECUACIONES.
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Curso 2019-2020

1. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

3x+2_4x—1+3x—2 _x+1

(Sol: x=0)
5 10 8 4
b) (3x+2)" +3(1—3x)x =2(x—11) (Sol: X =—2)
o) (2x—3)" +(x—2)° =3(x+1)+5x(x—-1) (Sol: ng)
2 2
g K @1 35 5ot x=0)
4 16 16
2
e) %-[1—(x+2)2]:—x—xz_1 (Sol: X =-2)

2. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado y si son incompletas resuélvelas sin aplicar
la formula general:

X+7 x*+1 x> +2
a) o2 =1- 3 (Sol: x, =0, X, =-1)
b) (3x—1)(3x+1)+%(x—2)2=1—2x (ol: X, =0)
x> +2 x*+1 X+7
c) 3 _ 2 =1-— B (Sol: x; =0, x, =-1)
X(x—2) x+1 x-3 x-4 10
d — = —_ Sol: = = —
) 2 5 5 3 (Sol: x, =0, X, 3)
_ _ 2 2
) (2x+1;(2x 1) (x 42) :3xg4+x? (ol X, =4/3. %, =2)
X+1fx—-3 X
il %)4_)(22 (Sol: X, =2, X, =—3/2)
1 x-2
g) X+3X+ _X—=X2—2 (Sol: X1:19/6,X2:_1)

x—2 x*-1
h) X[X + —j — T + =0 (Sol: no tiene solucién real)

3. Resuelve las siguientes ecuaciones bicuadradas:

a) x'=3x>—4=0  (sol: x=42) e) x*-9x*=0 (Sol: X =43, x=0)
b) X4 —5X2 —36 = O (Sol: X=i3) f) 9X4 _1OX2 +1: O
c) 25x* —26X* +1=0 (sol: x=+1, x =+1/2)

2
d) x*-81=0 (sol: X = +3) o) (2x*+1f =5=(x*+2Jx*~2) o1 x=0)

(Sol: x =41, x:J_rE)
3



4. Resuelve las siguientes ecuaciones radicales (recuerda que hay que comprobar los valores
obtenidos para ver cuales son realmente solucion)

a) NJ3x+4=4-2x (Sol: xlzg) e) X+1—-~/5x+1=0  (Sol: x=3,x=0)
2 frd . p— p—
b) X—/x=2 (Sol: X = 4) f)l X" +3-33-X=0 (sol: x=-1,x=0)

c) X—\/169—X2 =17 (Sol: no tiene solucién real) 9) X+4-36-X=-2 (sol:x=5)
d) X++/5x+10=8 (Sol: X =4)

5. Resuelve las siguientes ecuaciones con fracciones algebraicas (recuerda que hay que comprobar
los valores obtenidos para ver cuales son realmente solucién)

X+1 2X

3
a) ;"‘F:Z (SO|:X1:—2/3,X2:2) d) E+X+2+2:O (50|1X1:6/5,X2=—1)
X 2X Xx+1 1-x 5
b)) —+—=3 (Sol: X =3) e) L+—=— (Sol: X, =—34/5, X, =3)
Xx-1 x+1 X+5 x-4 2
2x+3 1 X+1 x-1
c) 2x—1_;:4 (Sol: X, =—1/6, X, =1) bj x2—2x+ ” =2 (Sol: x=-1,x=3)

6. Resuelve las siguientes ecuaciones factorizando previamente:
1
a) x-(x+1)x-2 x=2]=0
b) x®—5X*+4x=0  (Sol: x=0,x=5x=—2/7)

) X*+2x*—=x—-2=0 (sol: x=—-2,x=-1, x=1)

7. Resuelve las siguientes ecuaciones:

X x+7 1

9 (x—2) XP—4 x-2

(Sol: Xx=3,Xx=-6)

b) (x2—2)2=3x2—2 (Sol: X =41, X =+/6)
c) X+v25—x? =2x+1 (Sol: X =3)

d) (2x2 +1)2 -5= (x2 + ZXXZ —2) (Sol: x=0)

e) 4x*+4x®-3x*-4x-1=0 (Sol: x=—=1/2, x=-1, x=1)



